



MANUALE D'USO
EASY SOFT
CODICE 02.02.672



INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto un nostro prodotto. I rialzi per wc sono stati progettati e realizzati per soddisfare tutte le Vostre esigenze per un utilizzo pratico, corretto e sicuro. Questo manuale contiene dei piccoli suggerimenti per un corretto uso del dispositivo da voi scelto e dei preziosi consigli per la vostra sicurezza. Si consiglia di leggere attentamente la totalità del presente manuale prima di usare l'articolo da voi acquistato. In caso di dubbi vi preghiamo di contattare il rivenditore, il quale saprà aiutarvi e consigliarvi correttamente.

NOTA: Controllare che tutte le parti del prodotto non abbiano subito danni durante la spedizione. In caso di danni non utilizzare il prodotto e contattare il rivenditore per ulteriori istruzioni.

Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche al dispositivo e al seguente manuale senza preavviso allo scopo di migliorarne le caratteristiche.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE

La DEMARTA VIRGINIO SAS dichiara sotto la sua esclusiva responsabilità che il prodotto fabbricato ed immesso nel commercio dalla stessa DEMARTA VIRGINIO SAS è conforme alle disposizioni applicabili della direttiva 93/42/CEE sui dispositivi medici.

A tal scopo la DEMARTA VIRGINIO SAS garantisce e dichiara sotto la propria esclusiva responsabilità quanto segue:

- I dispositivi in oggetto soddisfano i requisiti essenziali richiesti dall'allegato I della direttiva 93/42/CEE come prescritto dall'allegato VII della suddetta direttiva.
- I dispositivi in oggetto sono da considerarsi come appartenenti alla classe I.
- NON È CONSENTITO utilizzare e/o installare i dispositivi in oggetto al di fuori della destinazione d'uso prevista dalla DEMARTA VIRGINIO SAS.
- Sono conformi a tutti gli standard europei ad essi applicabili.

DESTINAZIONE D'USO

Sono ausili da bagno sono tutti quei dispositivi / attrezzature che possono essere utilizzati da una persona disabile o anziana per prevenire, compensare o eliminare la difficoltà a compiere le funzioni all'interno dell'ambiente bagno.

AVVERTENZE

- Mantenere il prodotto imballato lontano da qualsiasi fonte di calore in quanto l'imballo è fatto di cartone.
- La vita utile del dispositivo è determinata dall'usura di parti non riparabili e/o sostituibili.
- Prestare sempre attenzione alla presenza di bambini.
- Si consiglia l'uso ad un solo paziente.
- Sanificare il dispositivo prima di ogni utilizzo.

DATI TECNICI

Codice	Altezza (cm)	Portata (Kg)
02.02.672-2	5	130
02.02.672-4	10	130

DESCRIZIONE

L' rialzo WC EASY SOFT è composto da PU morbido antiossidante e idrorepellente. Viene fissato grazie ad un doppio labbro che si adatta perfettamente allo spessore di qualunque water. La forma anatomica e la morbida consistenza lo rendono particolarmente confortevole.

INSTALLAZIONE

1. Alzare il coperchio del wc e la tavoletta.
2. Posizionare EASY SOFT perpendicolarmente al Wc e spingere con forza fino a fine corsa.
3. Controllare attentamente la stabilità del rialzo prima dell'utilizzo.
4. In caso di necessità richiedere supervisione o aiuto durante l'utilizzo.

Il Rialzo WC è posizionato sulla ceramica del wc e NON necessita di alcuna vite di fissaggio o di sistema di bloccaggio.

PRECAUZIONI

- Non superare la portata massima.
- Prima dell'uso assicurarsi sempre che l'alzawater sia ben fissato al wc e che non presenti danni da compromettere la stabilità del prodotto.
- Attenzione in caso di pavimento bagnato o scivoloso.

PULIZIA

Il lavaggio può avvenire con acqua tiepida e sapone neutro
La disinfezione può avvenire con prodotti semplici di normale uso domestico

CONDIZIONI DI SMALTIMENTO GENERALI

In caso di smaltimento del dispositivo non usare mai i normali sistemi di conferimento dei rifiuti solidi urbani. Si raccomanda di smaltire il dispositivo attraverso le comuni isole ecologiche comunali per le previste operazioni di riciclo dei materiali utilizzati.

GARANZIA

Tutti i prodotti Demarta sono garantiti da difetti di materiale o fabbricazione per un periodo di 2 (due) anni dalla data di vendita del prodotto, salvo eventuali esclusioni e limitazioni specificate di seguito. Questa garanzia non è valida in caso di uso improprio, abuso o modifica del prodotto e per la mancata aderenza alle istruzioni per l'uso. Demarta non garantisce i prodotti contro danni o difetti nelle seguenti condizioni: calamità naturali, mancata aderenza alle linee guida e istruzioni per l'uso, oppure dalla mancata esecuzione della manutenzione così come indicato nel manuale.

Non sono coperti da questa garanzia componenti usurabili se il danno è da imputarsi al normale utilizzo del prodotto.

DEMARTA VIRGINIO



USER MANUAL
EASY SOFT
SKU 02.02.672



INTRODUCTION

Thank you for purchasing one of our products. The raised toilet seats have been designed and manufactured to meet all your needs for practical, correct and safe use. This manual contains some suggestions for a correct use of the device and valuable advice for your safety. We recommend to read all the manual carefully before using the item. In case of any doubts, please contact the dealer, who will be able to advise you correctly.

Note: Check all parts to verify it won't be any shipping damage. In case of any damages, do not use it. Contact the dealer for further instructions.

DECLARATION OF CONFORMITY

DEMARTA VIRGINIO SAS declare under sole responsibility that the products are in accordance with the European Directive on Medical devices (93/42/EEC).

DEMARTA VIRGINIO SAS guarantees and declared under sole responsibility what follow:

- The devices under discussion satisfy the essential requisites requested by the I enclosure directive 93/42/CEE as laid down by the VII enclosure of the above mentioned Directive.
- The devices under discussion belong to class I.
- It is NOT PERMITTED to use this devices outside the intended use envisaged by DEMARTA VIRGINIO SAS.
- The articles also comply with all European standards applicable to them.

INTENDED USE

Bath safety are all those devices that can be used by a disabled or elderly person to prevent, compensate or eliminate the difficulty in performing all the functions in the bathroom.

WARNINGS

- Keep the cardboard packed away from any heat source.
- The life of the device is determined by the wear of parts that cannot be repaired and / or replaced.
- Always pay attention to the presence of children.
- Use with only one patient is recommended.
- Sanitize the device before each use.

TECHNICAL DATA

Code	Height (cm)	Capacity (Kg)
02.02.672-2	5	130
02.02.672-4	10	130

DESCRIPTION

The raised toilet seat EASY SOFT is composed of soft antioxidant and water repellent PU. It is fixed thanks to a double lip that adapts perfectly to the thickness of any toilet. The anatomical shape and the soft consistency make it particularly comfortable.

INSTALLATION

1. Lift the toilet lid and the tablet.
2. Position EASY SOFT perpendicularly to the toilet and push firmly until it stops.
3. Carefully check the stability before use it.
4. If necessary, request supervision or help during use.

The EASY SOFT is positioned on the ceramic of the toilet and does NOT require any fixing screws or locking systems.

PRECAUTIONS

- Do not exceed the maximum capacity.
- Before use, always make sure the toilet seat is well fixed to the toilet and that there is no damage that could compromise the stability of the product.
- Caution in case of wet or slippery floor.

CLEANING

Washing can take place with warm water and neutral soap
Disinfection can take place with simple products of normal domestic use

GENERAL DISPOSAL CONDITIONS

When disposing of the device, never use housing solid waste collection systems. It is necessary to dispose of the device through the common ecological islands common for the recycling of used materials.

WARRANTY

DEMARTA products are guaranteed from material or manufacturing faults for 2 years from the purchasing date.

DEMARTA does not guarantee for damages caused by the following condition: natural disaster, not authorized maintenance and failure to adhere to the guidelines and instructions for use.